LAVAPIATTI ZENZERO E LIMONE
Pericolo
Contiene: Alcohols, C12-14, ethoxylated, sulfates, sodium salts, Benzenesulfonic acid, C10-13-alkyl derivs., sodium salts, massa di reazione di 5-cloro-2-metil-2H-isotiazol-3-one e 2-metil-2H-isotiazol-3-one (3:1)
Può provocare una reazione allergica cutanea. Provoca gravi lesioni oculari. Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata.
In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Indossare guanti/indumenti protettivi/Proteggere gli occhi/il viso. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. Contattare immediatamente un medico. Smaltire il prodotto/recipiente con la consegna a una persona autorizzata per lo smaltimento dei rifiuti o con la restituzione al fornitore.
Composizione chimica a norma del regolamento (CE) n. 648/2004, come modificato: 5-<15 % tensioattivi anionici, <5 % tensioattivi anfoteri, profumo, Limonene
Fabbricante: VIGOR s.r.l., Via Augusto D’Andrea, 8 , Nettuno, 00048, Italia, telefono: +39069851512
UFI: CU54-91PG-J00C-XHJT
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